
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal da Estância Turística de Joanópolis. 

 

 

 

 

Requerimento nº 09/2009 

 

Benedito Ignácio Giudice, vereador em exercício junto a Câmara 
Municipal, usando de suas prerrogativas legais, requer se digne Vossa Excelência de 
prestar as seguintes informações acerca dos médicos que atuam junto a municipalidade 
(Posto de Saúde e Santa Casa): 

1.  Quantos são os médicos? 
2.  Quais são os médicos (nome e CRM)? 
3.  Qual a especialidade de cada qual? 
4.  Quais os dias, horários e locais de atendimento de cada qual? 
5.  Qual o sistema de contratação (diretamente com o profissional 

ou via empresa prestadora de serviço)? Se for o caso, informar os dados da empresa 
contratada. 

6.  Quais os médicos que prestavam serviços para a municipalidade 
até dezembro de 2008 e hoje não mais o fazem? Esclarecer o(s) motivo(s) que levou 
(levaram) à(s) dispensa(s). 

7. Qual a forma de pagamento dos médicos (diretamente ou via 
empresa prestadora de serviços)? Qual o valor pago por consulta e qual o valor pago por 
procedimento (especificar cada tipo de procedimento), hoje e em dezembro de 2008? Qual 
o valor gasto pelo Município com o pagamento de serviços profissionais na área da saúde, 
nos meses de janeiro e fevereiro de 2009? 
 

J U S T I F I C A T I V A 
 
A questão da saúde pública é essencial para os munícipes, bem 

por isso, é prioridade da atual administração, consoante se afere pelos escritos constantes 
do plano de governo divulgado por ocasião do processo eleitoral. Assim, é importantíssimo 
que o Poder Legislativo seja alimentado com informações que viabilizem o 
acompanhamento e fiscalização da gestão municipal da saúde. Ademais, recentemente a 
Tribuna Livre da Câmara foi ocupada por um médico que desenvolveu considerações 
acerca do tema, sensibilizando os Vereadores para a necessidade de permanecerem atentos 
aos movimentos da administração na área da saúde. 
 

Joanópolis, 05 de março de 2009. 
 
 

Benedito Ignácio Giudice 
Vereador 

 



     Prefeitura da Estância Turística de 
Joanópolis   

 

Ofício Gab nº 152/09 
 
 

Joanópolis, 24 de março de 2009 
 
 
 
 

Ref.: Requerimento nº 09/2009 – BIG 
 
 
 
   
Senhor Presidente: 

            
 
 
  Em atenção ao requerimento nº 09/2009, de autoria do 

vereador Benedito Ignácio Giudice, encaminhamos, em anexo, os esclarecimentos 
prestados pelo Secretário Municipal de Saúde, Sr. Januário Felipe. 
 

  Na oportunidade reafirmamos protestos de estima e 
consideração. 

 
    Atenciosamente, 

 
 
 

João Carlos da Silva Torres 
Prefeito Municipal 

 
 
Excelentíssimo Senhor 
Luiz Marcelo Costa 
Presidente da Câmara Municipal Joanópolis – S.P. 
 
 

 


